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Zufriedenheitsbefragung 2013

Auszug aus den Ergebnisse



Positives im Wohngebiet
(Frage 3) Was gefällt Ihnen an Ihrem Wohngebiet?

(Anteil Haushalte mit Nennung / Mehrfachnennung möglich) n=4.584

Folie 2

2 1 3 2 1
5

1 2 2 1 22 3 1 2 1
2

2 1 2 1 3 55
9

4 4 8
7

5 3
3 3 2

46

9

5 6
6

9

6
2

7
4 3

3
6

4

5 5
5

4

6

6

5
8 8

9

9

12

6

16
6

10
18

12
8 7 5

5

10

9

8

5

8

5 6

10
10 14 15

11

10

10

9

6
10

9
10

12 9
14

10
16

12

10

9

5 8

8
10

15
10

20 25
8

18

14

35

17

29
17 7 9

26

12 13

13

21
16 16

30

17
25

30 30

18 15 13

24

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%
Gesamt Babelsberg

Nördliche
VS/IS Potsdam Nord

Südliche
VS/IS Potsdam West Waldstadt I Waldstadt II Zentrum Ost Am Stern Drewitz Am Schlaatz

Sonstiges Soziale Infrastruktur ÖPNV Grün Wohnung/Wohnhaus Zentrale Lage

Soziales Umfeld allg. Ruhe Wohngegend allg. Einkauf/Dienstleistung Verkehrsinfrastruktur



Negatives im Wohngebiet
(Frage 4) Was Gefällt Ihnen an Ihrem Wohngebiet nicht?

(Anteil Haushalte mit Nennung / Mehrfachnennung möglich) n=2.778
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Sicherheitsgefühl
(Frage 5) Wie sicher fühlen Sie sich in Ihrem Wohngebiet? n=2.778
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Folie 5

Nachbarschaft
(Frage 10) Wie würden Sie den Kontakt zu den Nachbarn beschreiben? n=2.390

Indexwert unterhalb 2,5 = positive Nachbarschaftsbewertung

Indexwert oberhalb 2,5 = negative Nachbarschaftsbewertung
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Folie 6

Kontakt zu den Nachbarn
(Frage 10)  Ich kenne kaum jemanden im Haus. n=2.359
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Folie 7

Kontakt zu den Nachbarn
(Frage 10)  Wir grüßen uns, das ist im Wesentlichen alles. n=2.479
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Folie 8

Kontakt zu den Nachbarn
(Frage 10)  Manchmal macht man kleinere Besorgungen, leiht sich etwas aus. n=2.396
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Folie 9

Kontakt zu den Nachbarn
(Frage 10)  Bei längeren Abwesenheiten kann ich auch jemandem den Schlüssel geben. n=2.490
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Folie 10

Kontakt zu den Nachbarn
(Frage 10)  Mit einigen Nachbarn gibt es Probleme. n=2.391
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Folie 11

Bewertung Wohngebiet: Am Schlaatz
(Frage 12) Wie bewerten Sie die Wohnqualität der verschiedenen Gebiete in Potsdam? n=1.922 
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Folie 12

Vermutete Außenbewertung Wohngebiet / Stadtteile 
(Frage 13) Was glauben Sie, wie bewerten Potsdamer, die nicht in Ihrem Wohngebiet leben, dieses 

Wohngebiet? n=2.443 
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Folie 13



Folie 14



Folie 15



Gründe für Umzug
(Frage 43) Wenn Sie ausziehen wollen, liegt es an der jetzigen Wohnung, an der Wohngegend oder gibt 

es andere Gründe?                                                                                                            n=528
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Folie 17

Einrichtungen für Kinder & Jugendliche / Stadtteile
(Frage 53) Zufriedenheit mit der Erreichbarkeit von Diskotheken

(Nur Antworten von Haushalten mit Kindern u. Jugendlichen) n=329
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Folie 18

Einrichtungen für Kinder & Jugendliche / Stadtteile 
(Frage 53) Zufriedenheit mit der Erreichbarkeit von Freizeit-Treffpunkten für Kinder

(Nur Antworten von Haushalten mit Kindern u. Jugendlichen) n=343
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Folie 19

Einrichtungen für Kinder & Jugendliche / Stadtteile 
(Frage 53) Zufriedenheit mit der Erreichbarkeit von Jugend-Cafés und Jugendclubs

(Nur Antworten von Haushalten mit Kindern u. Jugendlichen) n=331
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Folie 20

Einrichtungen für Kinder & Jugendliche / Stadtteile 
(Frage 53) Zufriedenheit mit der Erreichbarkeit von Sportmöglichkeiten für Kinder

(Nur Antworten von Haushalten mit Kindern u. Jugendlichen) n=343
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Folie 21

Einrichtungen für Kinder & Jugendliche / Stadtteile 
(Frage 53) Zufriedenheit mit der Erreichbarkeit von Sportvereinen

(Nur Antworten von Haushalten mit Kindern u. Jugendlichen) n=334

* = Fallzahl unter 10
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Folie 22

Einrichtungen für Kinder & Jugendliche / Stadtteile 
(Frage 53) Zufriedenheit mit der Erreichbarkeit von Ballspielplätzen/Bolzplätzen

(Nur Antworten von Haushalten mit Kindern u. Jugendlichen) n=349
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Folie 23

Einrichtungen für Kinder & Jugendliche / Stadtteile 
(Frage 53) Zufriedenheit mit der Erreichbarkeit von Spielplätzen

(Nur Antworten von Haushalten mit Kindern u. Jugendlichen) n=352
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Folie 24
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Spielplatzqualität
(Frage 54) Verkehrssicherheit der Zugänge n=1.320

Ø –Zufriedenheit (Indexwert)       
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Folie 25

Spielplatzqualität
(Frage 54) Abstellmöglichkeiten u.a. für Fahrräder und Kinderwagen an den Spielplätzen n=1.320
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Folie 26

Spielplatzqualität
(Frage 54) Sitzmöglichkeiten/Bänke auf/an den Spielplätzen n=1.320
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Spielplatzqualität
(Frage 54) Straßenlaternen am/auf dem Spielplatz n=1.320

Ø –Zufriedenheit (Indexwert)       
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Folie 28

Spielplatzqualität
(Frage 54) Schutz vor Hunden n=1.320

Ø –Zufriedenheit (Indexwert)       
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Folie 29

Spielplatzqualität
(Frage 54) Sandkasten/Buddelmöglichkeiten auf dem Spielplatz n=1.320
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Folie 30

Spielplatzqualität
(Frage 54) Schattenspender/Sonnenschutz auf dem Spielplatz n=1.320

Ø –Zufriedenheit (Indexwert)       
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Folie 31

Spielplatzqualität
(Frage 54) Sauberkeit der Spielplätze n=1.320
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Folie 32

Spielplatzqualität
(Frage 54) Vielseitigkeit der Spielgeräte n=1.320

Ø –Zufriedenheit (Indexwert)       
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Folie 33

Spielplatzqualität
(Frage 54) Sicherheit und Nutzbarkeit der Spielgeräte n=1.320

Ø –Zufriedenheit (Indexwert)       
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Folie 34

Fehlende Einrichtungen für Kinder & Jugendliche / 

Stadtteile
(Frage 57) Welche Einrichtungen für Kinder und Jugendliche fehlen Ihrer Meinung nach? n=582
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Folie 35

Quartiersmanagement / Stadtteile
(Frage 88) Gibt es in Ihrem Wohngebiet ein Quartiersmanagement? n=2.397
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Quartiersmanagement / Stadtteile
(Frage 89) Kennen Sie das Quartiersmanagement ?                                                                       n=2.267
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Quartiersmanagement / Stadtteile
(Frage 90) Hatten Sie schon einmal Kontakt mit dem Quartiersmanagement?                               n=2.327
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Bündnis für Familien
(Frage 91) Gibt es in Ihrem Wohngebiet ein Bündnis für Familien?                           n=2.400
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Bündnis für Familien
(Frage 92) Hatten Sie schon einmal Kontakt mit dem Bündnis für Familien?                                  n=2.293
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Bürgerzentren
(Frage 93) Kennen Sie die folgenden Bürgerzentren und haben Sie dort bereits einmal eine 

Veranstaltung besucht?                                                                             n=2.676
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Kenne ich Habe dort Veranstaltungen besucht


